

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Мироновой Елены Александровны
по диссертационной работе Юренкова Дениса Викторовича
«Трансформационные процессы инновационной среды
на основе цифровых технологий интернета вещей»
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(экономика инноваций)

Юренков Денис Викторович, 1976 года рождения, в 2000 году окончил Самарскую государственную экономическую академию по специальности «Менеджмент», в 2017 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный экономический университет», программу магистратуры по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция, являлся аспирантом федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный экономический университет», направление подготовки 38.06.01 - Экономика, специальность 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами, сферы услуг, с 2012 года и по настоящее время работает в ООО «ГЛОНАССсофт», г. Самара, коммерческий директор. С 12 февраля 2024 года прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика на кафедру экономики инноваций Самарского университета. С 15 января 2024 года работает в Самарском государственном экономическом университете в должности преподавателя кафедры менеджмента по совместительству.

За время работы над диссертационным исследованием Юренков Д.В. показал высокий уровень знаний, умение собирать, обрабатывать, анализировать и систематизировать собранный материал, делать научные выводы. Необходимо отметить уважительное отношение соискателя к критическим замечаниям, которые высказывались научным руководителем во время работы над диссертацией, умение отстаивать свою точку зрения, умение грамотно разъяснять свою научную позицию в момент дискуссий при выступлениях на научно-практических конференциях.

Научные исследования Юренкова Д.В. выполнены на высоком научном уровне, а именно: автором уточнены и дополнены теоретические особенности развития трансформационных процессов инновационной среды на основе цифровых технологий интернета вещей, раскрыты трансформационные процессы в инновационной среде под воздействием комплекса цифровых технологий. Сформированы параметры экосистемы цифровых технологий в инновационной среде кластера на основе промышленного интернета вещей. Предложена модель формирования стратегии внедрения и оценки эффективности комплекса цифровых технологий в инновационной среде, основанных на интернете вещей. Разработаны

направления развития инновационной среды на основе цифровых технологий интернета вещей.

К процессу исследования Юренков Д.В. относился серьезно и ответственно. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными информационными источниками, показал себя вдумчивым исследователем, свободно владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками, а также необходимым инструментарием. Результаты научного исследования представлены в 11 печатных работах, из которых 4 опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикаций научных результатов диссертации, а 1 статья опубликована в научном журнале, индексируемом в наукометрической базе Web of Science. Результаты диссертационного исследования многократно доложены на всероссийских и международных научных конференциях.

Диссертация «Трансформационные процессы инновационной среды на основе цифровых технологий интернета вещей», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций), выполнена на кафедре экономики инноваций Самарского университета и является самостоятельно выполненным завершенным научно-квалификационным трудом. Актуальность работы подтверждается ее направленностью на поиск решения научной задачи, имеющей значение для развития трансформационных процессов инновационной среды на основе цифровых технологий интернета вещей.

Соискатель успешно справился со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнена профессионально, грамотно, включает в себя все элементы научного исследования: диссертант выявил и изучил проблемы, разработал реальные предложения по их устранению. Считаю, что Юренков Денис Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры экономики инноваций
Самарского университета,
доктор экономических наук, доцент

Миронова Е.А.



Подпись Мироновой Е.А. удостоверяю.
Заведующий отдела сопровождения деятельности
ученых советов Самарского университета
Бояркина У.В.
« 6 » сентября 20 24 г.

Телефон: (846) 2674619

Эл. адрес: elena.obrazovanie@yandex.ru

443086, г. Самара, Московское шоссе, 34.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева»

Сокращенное наименование: Самарский университет